
ATA DA 326ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO VII PLENÁRIO DO 
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 16ª REGIÃO – ESPÍRITO 
SANTO – CRP16/ES – OCORRIDA NO DIA VINTE DE SETEMBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E CINCO, SÁBADO, ÀS 15 HORAS E 30 MINUTOS. 
Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15:30 horas, 
sábado, na modalidade híbrida, sendo a participação presencial na sala de reunião da 
sede do CRP16/ES, situada na Rua Ferreira Coelho, 330, Praia do Suá, Vitória/ES, 
Edifício Eldorado Center, e a participação online pela Plataforma Google Meet,  link: 
meet.google.com/rgk-xbuy-uay, realizou-se a 326ª Reunião Plenária Ordinária do VII 
Plenário do CRP16, sendo as(os) conselheiras(os) devidamente comunicadas(os) e 
convocadas(os), via correio eletrônico para a participação. Com quórum mínimo 
previsto por lei, a reunião foi iniciada às 15 horas e 30 minutos com as(os) 
Conselheiras(os) presentes na modalidade presencial: Thiago Pereira Machado; Ana 
Claudia Gama Barreto, Edireusa Fernandes Silva; Rodrigo dos Santos Scarabelli; e 
Rafaela Kerckhoff Rolke Piantavinha. Na modalidade online participou: Bárbara Vitor 
de Aquino e Souza e José Antônio Souto Siqueira. Justificou ausência: Felipe Rafael 
Kosloski e Jean Fabrício Sales Gomes. Ausentes: Danthi Barbosa Lima; Iasmyn Cerutti 
Rangel; Julia Carvalho dos Santos; e Stéfani Martins Pereira. Além disso, estiveram 
presentes a Gerente Técnica Bárbara Carolina de Oliveira Menezes, a Gerente 
Administrativa e Financeira Elainne Maretto e o Assessor Jurídico Vinicius Muniz. 1) 
APROVAÇÃO DE ATAS: A Plenária apreciou as atas da 324ª Reunião Plenária 
Ordinária e 325ª Reunião Plenária Extraordinária. DELIBERAÇÃO: Atas aprovadas 
por unanimidade. 2) APRECIAÇÃO DAS JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: o 
conselheiro Felipe Kosloski justificou a ausência na reunião, pois estará em atividade do 
CFP entre os dias 18 e 20 de setembro. O conselheiro Jean informou indisponibilidade 
por e-mail. DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou pela aprovação da justificativa de 
ausência do conselheiro Felipe Kosloski e não aprovação da justificativa do conselheiro 
Jean e solicitou que a Gerente Técnica encaminhe o ponto às(aos) conselheiras(os) 
ausente(s) para ciência. 3) INFORMES DAS COMISSÕES DO CRP16/ES: 3.1) 
COMISSÃO DE ORIENTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (COF): não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.2) COMISSÃO DE ÉTICA (COE): 
não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.3) CENTRO DE 
REFERÊNCIA TÉCNICA EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS PÚBLICAS 
(CREPOP): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.4) 
COMISSÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS (CPC): não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.5) COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO (CPL): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 
3.6) COMISSÃO DE ANÁLISE PARA CONCESSÃO DE REGISTRO DE 
PSICÓLOGA(O) ESPECIALISTA (CARPE): não há informes. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 3.7) COMISSÃO DE COMUNICAÇÃO (COMICOM): não 
há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.8) COMISSÃO DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS E SOCIAIS (CPOPS): não há informes. DELIBERAÇÃO: 
a Plenária acusou ciência. 3.8.1) GT de Psicologia do Trânsito: não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.9) COMISSÃO DE PSICOLOGIA 
DAS EMERGÊNCIAS E DESASTRES (COPED): não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.10) COMISSÃO DE DIREITOS 
HUMANOS (CDH): 3.10.1) Orfandade e Direitos:  não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.10.2) Representação do CRP16/ES no 
CEPET-ES: não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência.  3.10.3) 
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Representação do CRP16/ES no CRIAD: não há informes. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 3.11) COMISSÃO DE GÊNERO E DIVERSIDADE 
SEXUAL (CGENDS): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 
3.11.1) Representação do CRP16/ES no CELGBT+: não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.12) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO 
(CE): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.12.1) GT 
Formação em Psicologia: não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 3.13) COMISSÃO DE SAÚDE (CS): não há informes. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 3.13.1) Representação do CRP16/ES no GT de Prevenção 
do Suicídio (GT-PS): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 
3.13.2) Representação do CRP16/ES no COESAD: não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.14) COMISSÃO DE RELAÇÕES 
RACIAIS (CRR): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.15) 
COMISSÃO DE PSICOLOGIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA: Comissão de 
Psicologia e Pessoas com Deficiência(CPPD): não há informes. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 3.15.1) Representação CONDEF: não há informes. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.16) INFORMES DA COMORG: não 
há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.17) GT DE AVALIAÇÃO 
PSICOLÓGICA: não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.18) 
INFORME GT DE POLÍTICAS PARA MULHERES (APAF/CFP): não há 
informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.19) INFORME GT 
ORIENTAÇÃO ATUAÇÃO PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (APAF/CFP): não há 
informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.20) COMISSÃO 
REGIONAL ELEITORAL (CRE): a CRE informou a homologação do resultado do 
processo eleitoral, os documentos foram incluídos no portal da transparência. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4) INFORMES DA DIRETORIA: 4.1) 
1.1) Recebimento de Ofício-Circular nº 198/2025/STEC/GTEC/CG-CFP: a Gerente 
Técnica comunicou o recebimento de Ofício-Circular nº 
198/2025/STEC/GTEC/CG-CFP, para divulgação de pesquisa para as Comissões de 
Emergências, Riscos e Desastres do Sistema Conselhos de Psicologia. A proposta de 
pesquisa tem como objetivo geral analisar o lugar da Psicologia nas ações de prevenção 
e resposta a situações de riscos, emergências e desastres, com ênfase em cuidados 
sensíveis ao gênero e às questões socioambientais e socioculturais, tomando como base 
a atuação das comissões que integram o Sistema Conselhos de Psicologia. Ofício 
encaminhado para a coordenação da COPED. A diretoria acusou ciência. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.2) Recebimento de Ofício-Circular nº 
215/2025/SOE-PD/Plenária-CFP: a Gerente Técnica informou o recebimento de 
Ofício-Circular nº 215/2025/SOE-PD/Plenária-CFP, com orientações à COE sobre 
plenárias de apreciação de processos investigativos. Referido ofício foi encaminhado 
para à Coordenação Técnica para ciência e os encaminhamentos necessários. A diretoria 
acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.3) Recebimento de 
Ofício-Circular nº 207/2025/SOE/CG-CFP: a Gerente Técnica informou o 
recebimento de Ofício-Circular nº 207/2025/SOE/CG-CFP, o GT de Revisão da Política 
de Orientação e Fiscalização encaminhou a Minuta de Resolução de Psicóloga 
Responsável Técnica - RT solicitando aos Regionais as contribuições ao documento. 
Solicitação encaminhada à Coordenação Técnica. A diretoria acusou ciência. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.4) Recebimento de Ofício-Circular nº 
225/2025/SOE/CG-CFP: a Gerente Técnica informou o recebimento de 
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Ofício-Circular nº 225/2025/SOE/CG-CFP, a a SOE - Secretaria de Orientação e Ética 
solicitou a atualização dos canais de comunicação da COF e COE. Ofício encaminhado 
à Coordenação Técnica para os encaminhamentos pertinentes. A diretoria acusou 
ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.5) Ofício-Circular nº 
220/2025/GTI/CG-CFP: A Gerente Administrativa e Financeira informou o 
recebimento do Ofício-Circular nº 220/2025/GTI/CG-CFP do Conselho Federal de 
Psicologia referente a Funcionalidade de integração do BRC com a API do Banco 
Central. O CFP informa que a empresa BRC finalizou a entrega da funcionalidade de 
integração do BRC com a API do Banco Central para importação das cotações do índice 
Selic. A integração já foi ativada em todos os regionais e está executando todos os dias. 
Um dos requisitos da demanda pede que seja enviado um e-mail de alerta em caso de 
falha na importação dos índices. Para isso, é preciso o endereço de e-mail configurado 
no sistema. Foi encaminhado as orientações para configuração do e-mail no BRC. As 
configurações foram feitas pelo Técnico de Informática do CRP16, e o e-mail 
configurado é o adm@crp16.org.br. A diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 4.6) Conclusão das negociações sobre o ACT 2025-2027: Foi 
enviada pelo Sindicoes a minuta final com as cláusulas aceitas em comum acordo entre 
a gestão e os funcionários do CRP16, que foi assinada no dia 05 de setembro de 2025 
com a presença da presidenta do SINDICOES na sede do CRP16. A diretoria acusou 
ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.7) Contrato nº 019/2023 -  
SERVILIMP SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E LIMPEZA DE VITÓRIA 
LTDA: A Gerente Administrativa e Financeira informou que o contrato foi renovado 
por mais 12 meses. Valor mensal reajustado para R$29.594,64. A diretoria acusou 
ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.8) Comissão Regional 
Eleitoral (CRE): a CRE informou sobre o envio dos documentos protocolares para o 
deferimento do resultado da apuração dos votos. Considerando não haver solicitações 
de recursais ao resultado publicado, na Ata de Apuração dos Votos, pela Comissão 
Eleitoral Regular (CER), a CRE/CRP16 comunicou ambas as Chapas o resultado do 
pleito. A diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.9) 
Recebimento de Ofício-Circular nº 173/2025/STEC/GTEC/CG-CFP: a Gerente 
Técnica informou o recebimento de Ofício-Circular nº 173/2025/STEC/GTEC/CG-CFP, 
com a solicitação de divulgação à categoria e sociedade do Prêmio Profissional Virgínia 
Bicudo "Práticas para uma psicologia antirracista", 3ª edição. As inscrições estão 
abertas até o dia 01 de outubro de 2025 e serão selecionados, ao todo, 10 trabalhos com 
premiação. A diretoria deliberou que a gerente técnica encaminhe a ASCOM para a 
realização de campanha. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.10) 
Recebimento de Ofício nº 2653/2025/GRI/CG-CFP: a Gerente Técnica comunicou o 
recebimento de Ofício nº 2653/2025/GRI/CG-CFP, informando sobre a publicação do  
Relatório da Inspeção Nacional de Direitos Humanos do Sistema Conselhos de 
Psicologia - Desinstitucionalização dos Manicômios Judiciários. Sugerindo ampla 
divulgação do documento tanto em sua versão eletrônica quanto na impressa. Com 
efeito, solicita-se às sugestões de entidades para distribuição das versões impressas 
recebidas. A Diretoria deliberou pela manutenção de exemplar no acervo da biblioteca 
do CRP16, além do envio do relatório para a EAP Desinst - SESA, CAPSad VV, 
SindPsi, Movimento Estadual da Luta Antimanicomial e membros da CEIMPA. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.11) Recebimento de Ofício-Circular no 
96/2025/08-EVE/08-GETEC-CRP08: a Gerente Técnica informou o recebimento de 
Ofício-Circular no 96/2025/08-EVE/08-GETEC- CRP08, com o convite para 
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inauguração da Sede do CRP/PR, que será realizada no dia 20 de setembro de 2025, às 
16h na nova sede situada na Rua Minas Gerais, 2705, Sala 01, Centro, Cascavel-PR. 
Solicitam o envio de resposta à possibilidade de comparecer a solenidade até o dia 17 de 
setembro de 2025. Considerando os prazos administrativos para aquisição de passagens 
aéreas, a Diretoria deliberou pelo não envio de representante. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 4.12) Recebimento de Ofício-Circular nº 04/2025 – 
DIR.CRP-MA: a Gerente Técnica comunicou o recebimento de Ofício-Circular nº 
04/2025 – DIR.CRP-MA, com o convite para participar da publicação do e-book “10 
anos de ENNEPE: percorrendo a trilha dos Encontros Norte e Nordeste de Psicologia do 
Esporte Brasileira. A Comissão Organizadora, que conta com o apoio do CRP/MA, 
convida representantes dos Regionais para as psicólogas e psicólogos interessados em 
integrar a obra coletiva. O envio da resposta deve ser encaminhado até dia 12 de 
setembro de 2025, para posterior compartilhamento do cronograma e outras 
informações. A diretoria deliberou pela indicação do psicólogo Pablo Athayde 
(CRP16/5812) e que a gerente técnica verifique com o psicólogo o interesse. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.13) Transmissão/gravação do Evento 
Mês da Psicologia: A Conselheira Ana Cláudia Gama Barreto solicita que seja 
deliberada a forma de registro do Evento de Lançamento das Referências Técnicas para 
atuação de psicólogas no atendimento a mulheres em situação de violência e na garantia 
de direitos sexuais e direitos reprodutivos, a ser realizado no dia 19 de setembro de 
2025, das 13 horas e 30 minutos às 17 horas, no Auditório do Hub ES+ (Praça Costa 
Pereira, Nº 30 - Centro de Vitória-ES). Cumpre informar que o total de serviços já 
realizados pelo contrato estabelecido com a Nova Pauta totalizou 10 (dez) das 14 
(quatorze) previstas até 31 de maio de 2026 e que o total de gravações com posterior 
upload para o YouTube realizado até o momento é de 1 (uma) das 14 (quatorze) 
previstas até 1 de junho de 2026. A diretoria deliberou que seja realizada transmissão 
online do evento. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.14) Publicação em 
diário oficial: a COE encaminhou o presente ponto para autorização de publicação de 
penalidade no Diário Oficial da União, nos termos do Código de Processamento 
Disciplinar (Resolução CFP 11/2019), a saber: Art 147 A penalidade de advertência será 
aplicada em caráter confidencial. Parágrafo único. Caso a(o) psicóloga(o) apenada(o) 
não seja encontrada(o) e, após duas convocações, não compareça, no prazo fixado, para 
ser intimada(o) acerca da decisão que aplicou a penalidade de advertência, esta será 
tornada pública, por meio de edital. Tendo em vista que a psicóloga representada no 
PDE 10.2022 não compareceu às sessões de advertências agendadas, faz-se necessária a 
publicação da penalidade de advertência nos termos descritos acima. Solicita-se 
portanto a autorização para execução dos trâmites administrativos e financeiros para 
viabilizar a publicação do edital. A diretoria deliberou pela publicação da penalidade de 
advertência nos termos do CPD. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.15) 
Proposta de reunião conjunta entre os Procon, Conselhos Profissionais e 
Unimed. Em razão do aumento de denúncias, o PROCON Vitória propôs ao CRP16, 
CREFITO e CREFONO o envio conjunto de ofício à Unimed requerendo o 
agendamento de reunião com os representantes do plano de saúde para discussão sobre 
os procedimentos de auditoria que vêm sendo realizado e que têm extrapolado as 
competências legais do plano, como, por exemplo, acesso aos prontuários dos pacientes; 
interrupção dos atendimentos; solicitação de participação nos atendimentos para 
avaliação; proibição de orientação parental; dentre outros irregularidades. A COF do 
CRP16 entende a importância da ação e se coloca à disposição para a reunião. 
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Encaminha-se o ponto para a Diretoria para ciência e avaliação da pertinência de 
participação das conselheiras(os) diretoras(es) na aludida atividade. A diretoria 
considera pertinente a participação, devendo a coordenadora técnica realizar contato 
com os envolvidos para agendamento de reunião. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 4.16) Organização do Patrimônio: A Gerente Administrativa e Financeira 
informou que o setor de Compras e Licitação realizou a organização do patrimônio do 
CRP-16, contemplando a identificação e registro dos bens, a fixação das placas 
patrimoniais, a atualização das planilhas de controle e a devida publicação das 
informações no Portal da Transparência. 
(https://transparencia.cfp.org.br/crp16/financa/relacao-de-bens-moveis-atualizada-2025/
). Será encaminhado para a Ascont as informações referentes ao patrimônio bem como 
os itens que precisavam ser dado baixa após a reforma e processo de doação. A diretoria 
deliberou que a comissão de inventário realize o relatório final nos termos da Portaria 
CRP16 027/2024 para a próxima plenária ordinária. DELIBERAÇÃO: a Plenária 
acusou ciência. 4.17) Férias da funcionária Juliana Goulart de Moraes: A Gerente 
Administrativa e Financeira informa que a funcionária Juliana Goulart de Moraes, 
solicitou 20 dias de férias com início no dia 06 de outubro de 2025, além disso requereu 
também o abono pecuniário de 1/3 do período de férias, equivalente a 10 dias, conforme 
previsto na legislação vigente. A diretoria autorizou a concessão de férias e abono 
pecuniário. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.18) Fluxo de 
disponibilização de exemplares Código de Ética Profissional do Psicólogo: as 
Gerências solicitam indicativo de fluxo de disponibilização de exemplares de Código de 
Ética, considerando as constantes solicitações externas a eventos realizados pelo 
CRP16. A diretoria deliberou que a solicitação de exemplares do CEPP seja realizada 
pela coordenação do curso de IES ou representante de entidades relacionadas à 
Psicologia, e que seja condicionado, como contrapartida, a participação do CRP16 na 
atividade planejada. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.19) Transição de 
Gestão: a Gerente Técnica informou que considerando o resultado oficial do período 
eleitoral a partir do dia 05 de setembro iniciará o processo de transição de gestão. Para 
tal deverá ser composta Comissão de Transição, sendo esta composta por 05 membros 
da gestão eleita e 05 da gestão em exercício. O prazo final para a composição desta 
Comissão é até dia 11 de setembro de 2025. Dessa forma, solicita-se a indicação de 
representantes da atuação gestão para compor a comissão. A diretoria deliberou pela 
indicação das conselheiras Thiago Pereira Machado, Ana Cláudia Gama Barreto, 
Rafaela Rolke Piantavinha, Rodrigo Scarabelli e Edireusa Fernandes. DELIBERAÇÃO: 
a Plenária acusou ciência. 4.20) Recebimento de divulgação de “Seminário 
Internacional sobre Inclusão Digital e Letramento em Inteligência Artificial”: a 
Gerente Técnica comunicou o recebimento de divulgação do “Seminário Internacional 
sobre Inclusão Digital e Letramento em Inteligência Artificial”.O Tribunal de Contas da 
União promoverá,  nos dias 23 e 24 de setembro de 2025, no formato híbrido. A 
diretoria deliberou que a gerente técnica encaminhe a ascom para divulgação. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 4.21) Solicitação de disponibilização de 
material gráfico: a Gerente Técnica informou o recebimento de solicitação de 
representante do Núcleo de Estudos e Pesquisa em Gênero e Sexualidade(s) 
(NEPSs/CE/UFES), referente a disponibilização de Referências Técnicas que sejam 
referentes às temáticas de gênero, exemplares do livro “Tentativas de Aniquilamento de 
subjetividades LGBTIs”, pastas e marcadores de página para distribuição no evento. A 
diretoria deliberou que seja disponibilizado o material solicitado (100 unidades das 
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pastas, marca página e folhetos informativos) e que seja solicitado ao CFP os 
exemplares das referências técnicas e livro. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 4.22) Recebimento de solicitação do Comitê Gestor do 7º Congresso 
Brasileiro de Psicologia: a Gerente Técnica comunicou o recebimento comunicado do 
Comitê Gestor do 7º Congresso Brasileiro de Psicologia, este solicita propostas de 
Rodas de Articulação e Mobilização que ocorrerão durante o Congresso. As rodas de 
articulação e mobilização são atividades institucionais propostas por entidades do 
FENPB ou CRPs voltadas à articulação política, organização social e fortalecimento 
institucional, distintas da programação científica do 7o Congresso Brasileiro de 
Psicologia. Têm como objetivo favorecer o diálogo, a integração entre regiões e a 
construção de agendas comuns para a categoria. Considerando o convite em prazo 
exíguo, não será possível atender a solicitação. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 5) DELIBERAÇÕES: 5.1) Renovação de contrato de trabalho da psicóloga 
técnica Karen Rodrigues Maciel: A partir do mês novembro/25 se encerra o primeiro 
ano do contrato de trabalho da referida psicóloga. Assim, diante da possibilidade legal 
da renovação deste, a coordenadora técnica solicita a renovação por mais um ano, tendo 
em vista a avaliação positiva do trabalho desenvolvido pela funcionária, bem como pela 
manutenção da necessidade de ampliação da equipe técnica da Comissão de Orientação 
e Fiscalização do CRP16. DELIBERAÇÃO: considerando a continuidade dos trabalhos 
da equipe técnica e necessidade de treinamento e repasses com novos profissionais que 
sejam lotados na equipe, a plenária deliberou pela renovação do contrato da psicóloga 
Karen Rodrigues Maciel. 5.2) Recebimento de Ofício nº 0017/2025/FENPB: destaque 
ao ponto 6.16 deliberado na 317ª Reunião Ordinária, a Gerência Técnica informou o 
recebimento de Ofício nº 0017/2025/FENPB, o Fórum de Entidades Nacionais da 
Psicologia Brasileira (FENPB) comunicou sobre o 7º Congresso Brasileiro Psicologia: 
Ciência e Profissão (CBP), bem como à solicitação de apoio para sua divulgação. Faz-se 
necessário a indicação de representações do CRP16 para participação do evento. Sendo 
a deliberação da Plenária pela indicação das conselheiras Julia, Edireusa, Thiago e 
Stefani para participação no 7º Congresso Brasileiro de Psicologia: Ciência e Profissão 
(CBP). As gerências solicitam detalhamento da deliberação para os encaminhamentos 
administrativos pertinentes. DELIBERAÇÃO: conforme deliberação da ata 317ª 
reunião plenária,  a plenária ratifica e solicita que seja providenciado o custeio de 
passagens aéreas e diárias para participação das conselheiras Julia Carvalho, Thiago 
Machado, Stefani Pereira. O custeio para participação da conselheira Edireusa 
Fernandes será providenciado pelo CFP. 5.3) Recondução da Diretoria: Nos termos do 
art. 8º do Regimento Interno do CRP16 - Resolução CFP 007/2004  o Plenário do 
CRP16 tem como atribuição além de outras contidas na legislação pertinente ou as que 
lhe forem conferidas pelo Conselho Federal de Psicologia, eleger sua Diretoria todo mês 
de setembro. Dessa forma, faz-se necessário o Plenário reconduzir a Diretoria do 
CRP16. DELIBERAÇÃO: a Plenária aprovou a recondução da atual diretoria, a saber: 
Thiago Pereira Machado para a Presidência e do conselheiro Rodrigo dos Santos 
Scarabelli para a função de Secretário, a conselheira Ana Claudia Gama Barreto para a 
Vice Presidência e da conselheira Rafaela Kerckhoff Rolke Piantavinha para a 
Tesouraria. 5.4) Solenidade de posse VIII Pleno: as conselheiras eleitas do VIII Pleno 
participantes da reunião de transição solicitam a ampliação do público estimado para 
participação da cerimônia tendo em vista a importância de participação da categoria na 
solenidade. DELIBERAÇÃO: a plenária autorizou a ampliação do contrato já firmado 
conforme indicativo da capacidade máxima do local do evento para 110 participantes, 
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incluindo o serviço de buffet. 6)INSCRIÇÕES DE NOVOS REGISTROS 
PROFISSIONAIS: O Setor de Registro e Atendimento encaminhou as solicitações de 
novas inscrições ao CRP16/ES, a saber: 6.1 Inscrição Pessoa Física: LUANA DA 
SILVA NEVES; MARLI QUEIROZ PIROVANI DE ALMEIDA; ELIENE NERY 
SAMPAIO; LEDIANE SOUZA ALMEIDA EDUARDO; FABRÍCIA PINHEIRO 
GUERRA; ANA PAULA SILVA MELIM; LEONARDO AMORIM RIBEIRO DA 
SILVA; SAMUEL FAGUNDES BRITO CESARINO; MARIA CAROLINA FERRARE 
CHEQUER COELHO; AMANDA CORREIA ANDRADE DE SOUZA; THAMIRYS 
OLIVEIRA DOS ANJOS; DIOLINA TEIXEIRA ROCHA RODRIGUES; JORDANA 
PINHEIRO DE BARROS PAULA; THALITA PÊGO FERREIRA; RAIANY 
BRUNELIA ALVES COSTA; STEPHANIE GRADOWSKI CAGLIARI; PRISCILA 
DA COSTA CASSUCE; HELENITA SILVA AFFONSO; AMANDA RIBEIRO MAIA 
LORENZONI; CAMILA SILVA DOS SANTOS; ANA PAULA DA SILVA GOMES 
DUTRA; JORDANNA BARROS DE OLIVEIRA; TIAGO SILVARES DOS SANTOS; 
DEBORA MARA LAMIN FAGUNDES OLIVEIRA; CARLA SECOMANDI 
FRANÇA; MARIA DA PENHA FRANKLIN; ANA VICTORIA PEREIRA 
PASTORINI; EVELLYN AZEREDO VIEIRA RUI; MARIA LUÍZA PAZERA 
PEREIRA; JÚLIA JUNQUEIRA VAREJÃO DA LUZ; RAFAELLA ALMEIDA 
PEREIRA BASTOS; SUSANNE SANTOS MACHADO; AILE MARTINS DE 
SOUZA; NICHOLAS FRAGA COSTA; MARIA EDUARDA OLIOSI RODRIGUES; 
MARCOS AMORIM COUTINHO; LUIZ GUSTAVO MERIGUETI; LUCAS BIGHI 
BARRETO; ISABELLA LOUREIRO DA SILVA; ANNE BRAGANÇA DA 
FONSECA; LUANA VIEIRA RODRIGUES. DELIBERAÇÃO: a Plenária homologou 
as solicitações. 6.2)Pessoa Jurídica: PRISCILA DE SOUZA LUCAS PSICOLOGIA 
LTDA - 47.518.728/0001-73; COOPERATIVA DE TRABALHO E DE APOIO AOS 
TRABALHADORES DA SAUDE - 58.253.911/0001-00; R LIMA PEREIRA 
TALENTOS - 37.589.578/0001-35; ESPACO VIDA- PSICOLOGIA E SAUDE LTDA - 
28.626.731/0001-66; ESCUTAS PSICOLOGIA LTDA - 60.249.146/0001-05; MARIZE 
GUIMARAES TERAPIAS LTDA - 33.648.302/0001-20; AUBE SAUDE DA MENTE 
LTDA - 36.769.865/0001-64; MARIELI SOARES REZENDE LTDA - 
55.079.413/0001-03; AFLORIA SERVICOS MEDICOS INTEGRADOS LTDA - 
58.190.804/0001-80; POLYANA SILVA SENA CONSULTÓRIO PSICOLÓGICO - 
43.941.658/0001-00; CLINICA DE PSICOLOGIA LIRYA SERAFIM LTDA - 
59.378.894/0001-09; N GIOVANELLI PEREIRA GIOVANELLI PSICOLOGIA - 
60.088.290/0001-07; CLÍNICA VIVER BEM LTDA - 48.256.987/0001-36; S P JUSTI 
PSICOLOGIA - 60.618.590/0001-42; SUELI DETTOGNI PSICOLOGIA E 
DESENVOLVIMENTO LTDA - 58.675.421/0001-00; MARCOS FREITAS 
PSICOLOGIA LTDA - 60.137.640/0001-70; SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR 
ESTACIO DE SA LTDA - 34.075.739/0042-52; SOCIEDADE DE ENSINO 
SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA - 34.075.739/0038-76; KAMYLLA CESTARI 
DOS SANTOS LTDA - 55.837.110/0001-02; ANA CLAUDIA OLIVEIRA 
PSICOLOGIA LTDA - 61.474.554/0001-15; PRIMORIS CLÍNICA LTDA - 
57.789.994/0001-94; CLINICA COGNITIVO E COMPORTAMENTAL LTDA - 
53.145.606/0001-81; PAULA BARBARIOLI LTDA - 52.249.747/0001-81; 
LIZANDRA COELHO - PSICOLOGIA, CONSULTORIA E DESENVOLVIMENTO 
HUMANO LTDA - 60.517.479/0001-60; KESSIA BARBOSA PSICOLOGIA LTDA - 
58.782.571/0001-05; J V LEAL TREINAMENTOS - 26.192.056/0001-89; MSTB 
PSICOLOGIA LTDA - 61.043.757/0001-57; CLINICA MEDICA VIANENSE LTDA - 
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54.026.793/0001-47; FABIANA FERREIRA DE SOUSA CARVALHO SERVICOS DE 
PSICOLOGIA LTDA - 60.589.731/0001-46. DELIBERAÇÃO: a Plenária homologou 
as solicitações. 7) PROCESSOS DE CANCELAMENTO PARA RELATORIA: 7.1) 
Pessoa Física: Processo 1823º - JOYCE DOS ANJOS BARCELLOS 
(CRP16/10725): O processo foi designado para relatoria da conselheira Edireusa. A 
conselheira optou por baixar em diligência. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o 
parecer da conselheira. 7.2)Pessoa Física: Processo  1829º - LARA FELICIANO DE 
SOUZA (CRP16/6193): O processo foi designado para relatoria da conselheira 
Edireusa. A conselheira optou por baixar em diligência. DELIBERAÇÃO: a plenária 
acatou o parecer da conselheira. 7.3) Pessoa Física: Processo 1917º - PRISCYLA DE 
CASTRO CÔGO THEZOLIN (CRP16/4335): O processo foi designado para 
relatoria da conselheira Stefani. A conselheira informou não ter recebido o processo. 
DELIBERAÇÃO: a plenária deliberou que seja designado nova conselheira relatora na 
próxima reunião plenária ordinária. 7.4) Pessoa Física: Processo 1926º - PRISCILLA 
SIMÕES MADEIRA DA MATTA (CRP16/3880):  O processo foi designado para 
relatoria da conselheira Ana Cláudia. A conselheira optou por deferir. 
DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o parecer da conselheira. 7.5) Pessoa Física: 
Processo 2016º - CLAUDIA MOREIRA BAUER (CRP16/6576): O processo foi 
designado para relatoria do conselheiro Thiago. O conselheiro optou por deferir. 
DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o parecer do conselheiro. 7.6) Pessoa Física: 
Processo  2068º - MAINARA FREITAS LISBOA (CRP16/10790): O processo foi 
designado para relatoria do conselheiro Rodrigo. O conselheiro optou por deferir. 
DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o parecer da conselheira. 7.7) Pessoa Física: 
Processo 2099º - SABRINE MANTUAN DOS SANTOS COUTINHO 
(CRP16/1130): O processo foi designado para relatoria da conselheira Julia. A 
conselheira optou por deferir. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o parecer da 
conselheira. 7.8) Pessoa Física: Processo 2131º - ALLINE ALVES DE SOUSA 
(CRP16/10629): O processo foi designado para relatoria do conselheiro Felipe. O 
conselheiro optou por deferir. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou o parecer do 
conselheiro. 8) DESISTÊNCIA PEDIDO DE CANCELAMENTO: 8.1) Processo 
813º - SUILYANNA LIEVORE BUTER (CRP16/5424):  O processo foi designado 
para relatoria do conselheiro Danthi Barbosa Lima na 312ª Reunião Plenária Ordinária. 
Na 314ª Reunião Plenária o Conselheiro optou por deferir referido processo de 
cancelamento. A plenária acatou o parecer do relator.  No dia 04/08/2025 a profissional 
enviou um e-mail solicitando a desistência do pedido de cancelamento. 
DELIBERAÇÃO: a plenária acatou a solicitação. 8.2) Processo 3533º - RAQUEL DA 
FELICIDADE DA SILVA ALVES (CRP16/ 10582):  Na 311ª reunião plenária 
ordinária o processo foi designado para relatoria do conselheiro José Antônio Souto 
Rangel.  Na 312ª Reunião Plenária o Conselheiro optou por baixar em diligência o 
referido processo de cancelamento. A plenária acatou o parecer do relator. A 
profissional respondeu o ofício de diligência nº289/2025 em 16/08/2025 solicitando a 
desistência do pedido de cancelamento. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou a 
solicitação. 9) SOLICITAÇÃO DE REATIVAÇÃO: O Setor de Registro e 
Atendimento encaminhou os pedidos de Reativação a saber: SOLIANE PETERLE 
PAGOTTO; JULIANA FIORESE.  DELIBERAÇÃO: a plenária acatou a solicitação. 
10) SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: O 
Setor de Registro e Atendimento encaminhou o pedido de Prorrogação de Inscrição 
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Secundária, a saber: PRISCILA BALTHAZAR CHRISPIM. DELIBERAÇÃO: a 
plenária acatou a solicitação. 11) SOLICITAÇÃO DE TRANSFERÊNCIA: O Setor 
de Registro e Atendimento encaminhou os pedidos de Transferência, a saber: LAYSA 
FONTES DE SOUZA; ANDRÉ ARAÚJO FERREIRA; ANA CRISTINA TERRA 
BARBOSA; ROBERTA SILVA DE SOUZA; PAULA ZANELATO BELIZÁRIO 
BRIOSCHI. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou a solicitação. 12) TÍTULO DE 
ESPECIALISTA: O Setor de Registro e Atendimento encaminhou para a homologação 
da Plenária os Processo de Registro de Título de Especialista: Curso De Especialização 
Reconhecido Pelo Ministério Da Educação e Cultura e Conforme Resolução CFP 
023/2022 a saber: PATRÍCIA DOS SANTOS NEPOMOCENO (Neuropsicologia); 
RUBIA MEYRELLES BARBOSA (Psicologia de Tráfego); BARBARA BRANDÃO 
SPADETTO (Psicologia em Saúde); POLYANA SILVA SENA (Neuropsicologia); 
MARTA LUCIA MARTINS (Psicologia de Tráfego); BLENDA CARVALHO 
NOGUEIRA (Psicologia em Saúde). DELIBERAÇÃO: quanto ao processo de Patrícia 
dos Santos Nepomoceno, não foi possível análise devido a inconsistência da 
documentação; quanto ao processo de Rubia Meyrelles Barbosa, foi deferido; quanto a 
Polyana Silva Sena, foi indeferido; quanto a Bárbara Brandão Spadetto, foi deferido; 
quanto a Blenda Carvalho Nogueira, foi deferido; quanto a Marta Lucia Martins, foi 
baixado em diligência. 13) RESPOSTA DILIGÊNCIA TÍTULO DE 
ESPECIALISTA: A Carpe optou por baixar em diligência o processo de registro de 
especialista de PAULA TEREZA ZORZANELLI BARBOSA WALGER em 
Neuropsicologia na 320° Reunião Plenária Ordinária. Processo foi reencaminhado para 
análise da Carpe em 04/09/2025. DELIBERAÇÃO: foi indeferido. 14) 
SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DE PRIMEIRO REGISTRO: O Setor de Registro e 
Atendimento encaminhou as solicitações de isenções por primeiro registro ao 
CRP16/ES, a saber: GUSTAVO BORGES BARRETO; GABRIEL DE SOUZA 
SANTOS; MARCOS VINICIUS FREITAS DA ROCHA; ÁGATHA BOTELHO 
VILELA DE OLIVEIRA; BARBARA CRISTINA GOMES PEREIRA; MATHEUS 
NOVENTA; THAMIRES PEREIRA DOS ANJOS; VITÓRIA PENA TROLIZ DA 
SILVA; ERICKA TOSTA DOS SANTOS PIMENTA; VICTORIA LUIZA BRANDÃO 
DE SOUSA; GUSTAVO DE SOUSA AMORIM; HYSLA MOREIRA SALLES; 
MATEUS SOARES DE SOUSA; GEÓRGIA GONÇALVES SILVA; KAREN 
AÇUCENNA NOGUEIRA DA SILVA; JOÃO PEDRO BARBOSA DE SOUSA; 
LUDMILA NASCIMENTO DOS ANJOS LACERDA; KAREN DE ARAÚJO 
PEREIRA; GABRIELE RAMOS FERREIRA. DELIBERAÇÃO: a plenária acatou as 
solicitações. Sem mais a tratar, a reunião plenária ordinária encerrou às 16 horas e 20 
minutos e eu, Conselheiro Rodrigo dos Santos Scarabelli, secretariei a reunião e lavrei a 
presente ata, que será assinada por mim e pelas(os) demais presentes. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
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